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#ISTRA#

Poreč i u danima pred nama nastavlja živjeti u dinamičnom ritmu sporta, kulture, tradicije i

zajedničkih aktivnosti koje dodatno obogaćuju predsezonsku ponudu grada i stvaraju živu

atmosferu uoči ljeta.

Sportski program obilježit će međunarodna judo događanja – Judo Festival Poreč i EJU Cadet

Training Camp 2026, koji u grad dovode velik broj mladih sportaša, trenera i sportskih djelatnika

iz cijele Europe. Time Poreč još jednom potvrđuje status jednog od važnijih sportskih središta u

Hrvatskoj i regiji, posebno u segmentu priprema i razvojnih sportskih kampova.

Kulturna scena nastavlja biti iznimno bogata. U četvrtak, 11. lipnja, u Poreču se otvara izložba

akademskog slikara Mitje Ficka, koja će biti dostupna posjetiteljima do početka srpnja, dok se u

Maloj galeriji i dalje može razgledati izložba radova Hane Belobrk i Ante Polića.

Poseban naglasak ovog tjedna je na 54. susretu zborova „Naš kanat je lip“, koji se održava 12. i

13. lipnja. Riječ je o jednoj od najdugovječnijih manifestacija posvećenih očuvanju istarske

glazbene baštine, čakavske riječi i tradicijskog zborskog pjevanja, a u Poreč dovodi brojne

zborove i ljubitelje glazbe iz cijele regije.

Sportski dio programa dodatno upotpunjuje Otvoreno prvenstvo Hrvatske U12 u košarci

(13.–15. lipnja), koje okuplja mlade sportaše iz cijele zemlje, dok u nedjelju započinje i ljetni

kamp ŽRK Poreč, čime se nastavlja snažan razvoj ženskog sporta i rada s mladima.

Uz gradske programe, važan doprinos daju i građanske inicijative. U nedjelju, 14. lipnja 2026.,

Udruga Rotonda Nova Vas – Villanova, u suradnji s Lovačkim društvom „ZEC“ te uz potporu

Grada Poreča-Parenzo i Usluge Poreč, organizira eko akciju čišćenja trase Parenzane na

području Nove Vasi.

Akcija će se održati od 9 do 13 sati na dionici Nova Vas – Kukci, na križanju Parenzane uz

cestu kraj Mihatovići (https://rb.gy/pxemo2). Pozvani su svi mještani, obitelji, mladi, udruge i

ljubitelji prirode da se uključe i zajedničkim radom doprinesu očuvanju jednog od najvrjednijih

rekreativnih i prirodnih prostora Poreštine.

Po završetku akcije, oko 13 sati, za sve sudionike bit će organiziran besplatni zajednički ručak

na Stanciji Mateš uz akumulacijsko jezero, kao zahvala za sudjelovanje.

Akcija se provodi u sklopu nacionalnog projekta „Od izvora do mora“, koji zajednički provode

Coca-Cola, Konzum, Jutarnji list i Udruga gradova, s ciljem zaštite vodnih resursa, odgovornog

gospodarenja otpadom i poticanja pošumljavanja urbanih područja.

Poreč i ovim programom potvrđuje svoj identitet grada koji istodobno njeguje sport, kulturu,

tradiciju i aktivno građanstvo, stvarajući sadržaje za sve generacije i kvalitetno okruženje za

život i boravak. (iPress)
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